

Szám: 8330-3/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága **2023. május 17-én** megtartott nyílt üléséről.

Jelen voltak:	Lendvay-Kiss Anita	az OKB elnöke
	Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna	az OKB tagja
	Gácsi-Kiss Dezsőné	az OKB külső tagja
	Nagy József Elek	alpolgármester
	Pap Krisztina	aljegyző
	Nagy Barbara	jegyzőkönyvvezető

Lendvay-Kiss Anita köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság 3 jelenlévő tagjával határozatképes. Az ülést megnyitotta. Ismertette a napirendet és javasolta 4.) napirendi pontként felvenni a Magyar Úszószövetséggel történő Együttműködési megállapodás aláírását

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

35/2023.(V.17.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2023. május 17-i ülésének napirendjét

Nyílt ülés:

1. Javaslat a 2023/2024. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározására, valamint a maximális csoportlétszámtól történő eltérés engedélyezésére
2. Javaslat az Önkormányzat fenntartásában lévő intézmények 2022. évi tevékenységéről szóló értékelő jelentések elfogadására
3. Javaslat pénzeszköz átadására a 2023. évi intézményi felújítási feladatok céljára
4. Javaslat a Magyar Úszó Szövetséggel Együttműködési megállapodás aláírására

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

1.) napirendi pont (Javaslat a 2023/2024. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározására, valamint a maximális csoportlétszámtól történő eltérés engedélyezésére.)

Lendvay-Kiss Anita röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy a 2023/2024-es nevelési évben az indítható csoportok számának meghatározása a nemzeti köznevelési törvény 83. §-a szerint a fenntartó hatáskörébe tartozik. A gyáli óvodákban a beiratkozások 2023. április 20-2023. április 30-a között zajlottak le elektronikus formában. 239 kérelem érkezett. Az óvodavezetőknek 2023. május 8-án volt a hivatalban felvételi bizottsági ülése, ahol 215 gyermek beíratási kérelmét tudták teljesíteni, 24 gyermek került elutasításra, elsősorban azért, mert novemberben, decemberben, márciusban, áprilisban töltik majd be a 3. életévüket. A férőhelyeknél még 50 gyermek nem iratkozott be, elsősorban nekik kell helyet biztosítaniuk, akik a törvény szerint augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket. A kimutatásokban és a táblázatokban látható a férőhely-kihasználtság mindhárom intézményben. A Tátika Óvodában 2018. szeptember 1-én indult az autista csoport, amelynek létszáma a

2023/2024. nevelési évben is eléri a maximális 8 főt, ahogyan a 2022. szeptember 1-én a Liliom Óvodában indult autista csoport is. Így a két gyógypedagógiai csoport maximális létszáma alátámasztja, hogy a gyógypedagógiai csoportok indításának és fenntartásának létjogosultsága van és maximális kihasználtsággal működnek. A javaslat szerint a 2023/2024. nevelési évre az óvodákban indítható csoportok száma a Gyáli Liliom Óvodában 11 csoport, azaz 10+1 gyógypedagógiai csoport, a Tátika Óvodában 12 óvodai csoport, 11 óvodai csoport és egy gyógypedagógiai csoport, valamint a Gyáli Tulipán Óvodában 10 óvodai csoportra határozza meg. Ez városi szinten 33 óvodai csoport, ebből 31 normál működésű csoport, 2 gyógypedagógiai csoport. A Liliom Óvodában, a Gyáli Tátika Óvodában a gyógypedagógiai csoportok létszámát nem emeli, valamint a többi óvodai csoportban engedélyezi, hogy a maximális létszámtól 20%-kal eltérhessenek az önkormányzat fenntartásában lévő óvodák.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

36/2023.(V.17.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 33 óvodai csoportban **határozza meg** a 2023/2024. nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, valamint – kivéve a Gyáli Tátika Óvoda és a Gyáli Liliom Óvoda gyógypedagógiai csoportjait – **engedélyezze** a maximális csoportlétszámtól maximum 20 százalékkal történő eltérést.

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

2.) napirendi pont (Javaslat az Önkormányzat fenntartásában lévő intézmények 2022. évi tevékenységéről szóló értékelő jelentések elfogadására.)

Lendvay-Kiss Anita röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy az önkormányzat fenntartásában működő intézményeknek jogszerségi és szakmai követelményeknek kell megfelelniük, évente értékelő jelentéseket készítenek, ezek az anyagok az előterjesztés mellékletében láthatóak.

Marjainé Szerényi Zsuzsanna elmondta, hogy összehasonlította az óvodák működési költség/fő adatait, amelyek nagyon hasonlóak.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

37/2023.(V.17.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy **fogadja el** az Önkormányzat fenntartásában lévő alábbi intézmények 2022. évi tevékenységéről szóló értékelő jelentéseket:

- Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár
- a Gyáli Bóbita Bölcsőde
- a Gyáli Liliom Óvoda
- a Gyáli Tátika Óvoda
- a Gyáli Tulipán Óvoda
- a Városi Egészségügyi Központ

3.) napirendi pont (Javaslat pénzeszköz átadására a 2023. évi intézményi felújítási feladatok céljára.)

Lendvay-Kiss Anita röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy Gyál Város Önkormányzata a 2022. évi költségvetésében 16.510.000,-forintot tervezett az intézményi felújítási feladatok ellátására. Az intézményektől beérkeztek az igények, amelyek összesen 33.391.265,- forintot tesznek ki. A mellékletekben láthatók az iskolák, óvodák, bölcsőde, közösségi ház igényei a felmérések alapján, amit az önkormányzat ezzel az összeggel tud támogatni. Véleménye szerint elismerésre méltó, hogy milyen rendkívüli tárgyi eszközökkel, milyen jó körülmények között nevelkednek Gyálban a gyermekek, az önkormányzat nagy összeggel járul hozzá a színvonal emeléséhez minden évben. Tételen felsorolta az intézmények 2023. évi felújításaira rendelkezésére bocsátott összegeket. Az iskolák fenntartója a Monori Tankerületi Központ, de az önkormányzat minden évben támogatja az iskolákat tabletekkel, számítógépekkel, szükséges eszközökkel, ami nagy segítség, mert a gyerekek digitális oktatása így maradéktalanul megvalósulhat.

Nagy József Elek elmondta, hogy az intézmények igénylistájánál nagyon sok minden megfogalmazódott, nyári intézményfelújítás keretében minden igényt benyújtottak. Tudják, hogy az informatikai eszközök elavulnak, elhasználnak, az eszközök cseréje szorulnak, de az igazgatónak a Tankerülettel kell egyeztetnie, mert elsősorban az ő feladatuk és kötelességük a csere, és pótlás. Ezek a javasolt összegek a nyári intézményfelújításra, karbantartási műveletek végzésére lesznek fordítva.

Lendvay-Kiss Anita elmondta, hogy a Tulipán Óvodában a gumitégla ment tönkre, ennek sajnos magasabb a javítási, illetve csere költsége. A Liliom Óvodában 6 homokozó teljes bontására, új homokozók kiépítésére, létesítésére fordítják az összeget.

Marjainé Szerényi Zsuzsanna elmondta, hogy a táblázatból kitűnik, hogy rengeteg igény merül fel. Véleménye szerint nagyon nagy segítség az iskoláknak már az is, hogy a festést, karbantartást meg tudják oldani ezekből az összegekből.

További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

38/2023.(V.17.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. **biztosítsa** a 2023. évi nyári intézményi felújítások fedezetét Gyál Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetésének 6. sz. mellékletében az Intézmény felújítás soron szereplő előirányzatból **bruttó 16 510 000,- Ft** összegig, **16 881 265,- Ft** összegben pedig az Önkormányzat 2022. évi szabad maradványának terhére.
2. Fenti összegből **2 000 000,- Ft** pénzeszközt az **Ady Endre Ált. Isk.** rendelkezésére **bocsátsa** a feladatok elvégzésére.
3. Fenti összegből **2 000 000,- Ft** pénzeszközt a **Bartók Béla Ált. Isk.** rendelkezésére **bocsátsa** a feladatok elvégzésére.
4. Fenti összegből **2 000 000,- Ft** pénzeszközt a **Zrínyi Miklós Ált. Isk.**, és annak **SNI tagozata** rendelkezésére **bocsátsa** a feladatok elvégzésére.
5. Fenti összegből **13 593 128,- Ft** pénzeszközt a **Tulipán Óvoda** rendelkezésére **bocsátsa** a feladatok elvégzésére.
6. Fenti összegből **656 970,- Ft** pénzeszközt a **Tátika Óvoda** rendelkezésére **bocsátsa** a feladatok elvégzésére.
7. Fenti összegből **4 166 278,- Ft** pénzeszközt a **Tátika Bartók Tagóvoda** rendelkezésére **bocsátsa** a feladatok elvégzésére.
8. Fenti összegből **6 474 789,- Ft** pénzeszközt a **Liliom Óvoda** rendelkezésére **bocsátsa** a feladatok elvégzésére.
9. Fenti összegből **1 922 250,- Ft** pénzeszközt a **Bóbita Bölcsőde** rendelkezésére **bocsátsa** a feladatok elvégzésére.
10. Fenti összegből **577 850,- Ft** pénzeszközt a **Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár** rendelkezésére **bocsátsa** a feladatok elvégzésére.
11. **Hatalmazza fel** a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

4.) napirendi pont (Javaslat a Magyar Úszó Szövetséggel Együttműködési megállapodás aláírására)

Lendvay-Kiss Anita röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy 2023. márciusában polgármesteri beszámoló keretében ismertette a Magyar Úszószövetség az Úszó Nemzet Program projektjét. Az úszáshoz szükséges felszerelést a programban résztvevő gyermekek megkapják. 2023. március 24. napján dr. Wladár Sándor, a Magyar Nemzeti Úszóprogram elnöke megkereste polgármester urat, és március 27-én együttműködési szándéknyilatkozatot írtak alá azzal kapcsolatban, hogy Gyál Városa 2023. szeptemberétől csatlakozni kíván az Úszó Nemzet Programhoz. Ehhez az intézményektől azt a segítséget kérik, hogy az úszásoktatásra a gyermekek el tudjanak jutni, 10 gyermekenként szükséges 1 fő felnőtt kíséző biztosítása. Mindhárom gyáli óvoda kapott erről értesítést, e-mailben szándékukat kellett kifejezni a programhoz való csatlakozásról. A tárgyalások az igazgató úrral még folyamatban vannak, meg kell határozni a tanköteles korú nagycsoportos gyermekek létszámát, a szervezésben maximálisan részt szeretnének venni. Gyál Város Önkormányzata elkötelezett abban, hogy a fizikai aktivitás iránti igény életstílusként rögzüljön, ennek alapjait már kisgyermekkorban szükséges lerakni. Ez a kezdeményezés a szülőknek is nagy könnyebbséget jelent, hiszen az óvodai élet keretein belül az óvoda biztosítja a gyermekek eljutását az uszodába. Ez eddig fizetős szolgáltatásként jelentkezett az intézményeken belül, így ingyenessé válik. Véleménye szerint a szülők válláról nagy teher kerül le ezzel.

Gácsi-Kiss Dezsőné elmondta, hogy a családjában előfordult, hogy kisgyermek úszásoktatásra járt, a szülők vitték, de munkaidőn kívül zsúfolt volt az uszoda. Ha csak a gyáli gyermekek fognak az uszodába járni abban az időszakban, az nagy könnyebbség lenne, hogy beszkokjanak a gyermekek, megtanulják az uszoda használatát, a fegyelmet.

Lendvay-Kiss Anita elmondta, hogy eddig is igyekeztek úgy megszervezni az úszásoktatásokat, hogy maximális felnőttlétszám legyen jelen, öltözésnél, hajszáritásnál tudjanak segíteni. Az eddigi úszásoktatók is mindig segítségükre voltak ebben. Nagyon jó lehetőség, hogy itt helyben, pár utcányi sétára az óvodától megtanulhat úszni, aki igényli. Reményei szerint így több igénylő lesz.

További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

39/2023.(V.17.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a

1. **értsen egyet** a Magyar Úszó Szövetség által kidolgozott Úszó Nemzet Program (a továbbiakban: ÚNP) céljaival, és **legyen elkötelezett** az ÚNP sikeres gyáli megvalósítása mellett,
2. **hatalmazza fel** a Polgármestert jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés *2. melléklete* szerinti Együttműködési megállapodás aláírására, és a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal


Felelős: a bizottság elnöke

Lendvay-Kiss Anita további napirendi pont nem lévén megköszönte a részvételt, és az ülést 16.18-kor bezárta.




Lendvay-Kiss Anita
az OKB elnöke

A jegyzőkönyv hitelesítő:
Gyál, 2023. május 17.


Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna